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北京オリンピックが終了しました。鍛え抜かれたアスリートの活躍に多くの感動をもらいましたが、特

に私が感動したのは、スピードスケートのチームパシュートです。結果は、ゴール手前のコーナーで高木

菜那選手が転倒するアクシデントがあり、銀メダルでしたが、私が感動したのは、レース後のインタビュ

ーで、高木美帆、佐藤綾乃両選手が、「前半の部分で、自分に他に何かできたのではないか…」とコメント

したことです。転倒した高木選手を思いやってのことでしょうが、思考のベクトルが、自分自身に向いて

います。結果を決して他者の責任にせず、自分の責任とする、強さ、清さ、やさしさを強く感じました。 

本校の学校教育目標は「９年間を通して育てる ふるさとを愛し、未来を切り開く 黒島っ子の育成」

です。この言葉にある「未来を切り開く」とはどういうことでしょうか？ 

同じことばかりお伝えして、恐縮なのですが、子供たちが生きる未来社会は「予測困難」と言われてい

ます。AI等の技術革新により、１０～２０年後は、今ある職業の約半数はなくなるともいわれています。 

学校では、その予測困難な未来を切り開くために必要なのは、「確かな学力」と「心身の逞しさ」ととら

えて、日々子供たちの指導を行っています。 

今求められる「学力」とは、単なる知識の詰込みではなく、「課題解決に向け、主体的な学びによって身に

つけた知識・技能と、他者との対話等を通して得た多様な考えとを比較検討する等粘り強く試行錯誤を重ねな

がら、解決策等を創造する力」です。その学力を支えるのが「心身の逞しさ」になります。ここで言う「逞

しさ」とは、「筋力がある」とか「風邪をひかない」などという「強さ」や「丈夫さ」だけではありませ

ん。自分から進んで学びに向かう主体性や向上心、他者との対話等で発揮される思いやりや寛容の心、対

応力や判断力、そして柔軟な思考力、試行錯誤を重ねていくための忍耐力や継続力、根気強さ、新たな考

えを創り出す創造力等、必要な資質・能力をバランスよく身に付けてこそ、心身が「逞しい」状態にあると考え

ます。もしかすると、未来を切り開くために必要な力の、その理想形の一部をオリンピック選手の皆さん

は見せてくれているのかもしれません。 

３月になりました。令和３年度も終わりを迎えます。学校教育目標がどこまで具現化できたのか、振り

返りをしっかり行っていきます。そして見えてきた課題は、次年度の学校経営に生かしてまいる所存です。 

今後も、未来を自らの力で切り開く、心身ともに逞しい黒島っ子の育成に向け、皆様のご理解とご協力

を賜りますと幸いです。 

 

学校ホームページでも紹介していますが、２月１５日

（火）の学校集会で、表彰伝達を行いました。 

黒島っ子のがんばりを紹介します。 

 

○子ども県展 版画の部 特選 ８年 松﨑 南 

 絵画の部 入選 ９年 浅田 志織 

 

○佐世保市教育会「子ども俳句大会」 

            銅賞 ２年 古里 こころ 

            佳作 ３年 浅田 昂 

                    

○給食週間作品展    入選 ９年 溝口 悠華 

               ９年 浅田 志織 

                                    １年 豊島 壮琉 
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※ 現時点で、部活動についてはこれまでどおりです。対応の変更等ございましたら、分かり次第安心安

全メール等でお知らせいたします。 

※ 卒業・修了証書授与式は、該当学年保護者及び児童生徒、教職員のみで実施となります。 

 

 

 

繰り返しお伝えしております「新しい３学期制」について、いよいよ４月からスタートとなります。 

確認の意味で、現時点で予定している本校における対応等について、改めてお知らせします。 

 ○ １学期始業式…４/７ （木） １学期終業式…７/２２  （金） 

○ ２学期始業式…８/２９（月） ２学期終業式…１２/２３ （金）  給食なし 

○ ３学期始業式…１/１０（火） 令和４年度修了式…３/２４（金） 

○ 町民・黒島小中学校合同運動会…１０月中旬実施予定（午前中開催） 

○ 卒業・修了証書授与式…未定 （給食なし） 

 

○ 長期休業前後の短縮授業の実施 

・全学年５時間授業…７月第３週～１学期終業式前日、９月第１週、１２月第３週～２学期終業式前日 

          ３月第２週～修了式前日（卒業式を除く） 

・前期課程４時間、後期課程５時間授業・・・８月の課業日（始業式の日を除く） 

○ 通知表 

・１学期…評価あり、総合所見なし ・２学期…評価あり、総合所見なし ・３学期…評価あり、総合所見あり 

※１，２学期は長期休業前に保護者面談等を実施し、学習や生活の様子等を担任より直接お伝えします。 

※黒島学、道徳、外国語活動（３，４年）については、特に必要な項目について３学期にお知らせします。 

○ 定期テスト（後期課程）…年間４回実施（長期休業明けは実力テストを８月・１月の２回実施） 

  ※単元テスト等も実施し、きめ細やかな評価を行います。 

 

☆あくまでも現時点で予定している対応です。変更等の可能性がございますことをご了承ください。 

 


